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Київ,  12 вересня 2023
 

Компанія: Гуріна Марія Олексіївна  (https://jobs.ua/company/id/1631440) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Офісний персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від року
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Якщо Ви амбітна і цілеспрямована людина, яка любить продавати якісний і справді цінний продукт (послугу) — ВАМ ДО
НАС! 

Вимоги:

Досвід роботи в продажах і вміння досягати поставлених цілей.
Відмінні комунікативні та переговорні навички.
Грамотне володіння українською мовою, вміння складати привабливі комерційні пропозиції.
Знання англійської мови є гарною перевагою для кандидата (але не є обов*язковим).
Навички роботи з клієнтською базою і CRM-системами.
Вміння працювати із запереченнями.

Умови:

Конкурентоспроможна заробітна плата і система бонусів за результативність.
Повний робочий день з гнучким графіком, віддалена робота.
Доброзичлива і підтримуюча робоча атмосфера.
Можливості професійного зростання і розвитку кар'єри в області продажів.

Обов’язки:

Активна робота з замовленнями, робота з існуючими клієнтами і залучення нових клієнтів (шукати не треба, є
постійний приток лідів).

Консультування потенційних клієнтів про послуги компанії та підбір оптимальних рішень для їх потреб.
Ведення переговорів та укладання угод.
Розвиток довгострокових відносин з клієнтами та утримання поточних клієнтів.

Проведення вебінарів, постійне навчання і розширення своїх знань. 

Study & Travel Group — це акредитована освітня агенція, яка більше 4 років надає комплекс послуг для
навчання по всьому світу. Ми займаємося: вступом до кращих рейтингових університетів; допомагаємо отримати
середню освіту в кращих приватних навчальних закладах; літніми та зимовими таборами для відпочинку та вивчення
мов; підбором мовних курсів в будь-якій країні світу під запит клієнта; пропонуємо програми навчання академічних та
мовних програм для топ-менеджерів компаній; проводимо тестування та консультації з експертом для допомоги учням
10−11 класів у виборі майбутньої професії (профорієнтація); Цінність нашої послуги — дійсно на високому рівні!
Команда — дружелюбна і підтримуюча. Якщо тобі близький наш вектор роботи і ти любиш продажі — приходь в нашу
команду і стань її частиною!
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